



Pismo: CRZP/7/2016/AEZ/10

Gdynia dnia: 2016-02-04

ul. Morska 81-87  
bud. F pok. 235  
81-225 Gdynia

www.am.gdynia.pl

Zespół ds. Zamówień  
Publicznych (AEZ)

tel. 58 69 01 421 / 266  
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@am.gdynia.pl

## ODPOWIEDŹ na zapytania w sprawie SIWZ\_1

*Szanowni Państwo  
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-02-04 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

### „Dostawę gadżetów reklamowych - 1”

**Treść wspomnianej prośby jest następująca:**

Czy na próbkach produktu, na których ma znaleźć się znakowanie, dopuszczone jest dostarczenie próbek spełniających parametry koszulki opisane w Siwz jednak zawierające inne logotypy i kolorystykę niż podaną w SIWZ?

Odpowiedź: TAK.

Czy na próbkach produktu ma znaleźć się logo nr 1 lub logo nr 2.

Jeśli tak to poproszę o udostępnienie loga w wersji wektorowej.

Czy zamawiający na próbkach dopuszcza dowolne logotypy, inne niż te podane w Siwz.

Odpowiedź: haft logo 1 i 2 może być na próbce materiału.

(torba na zakupy)

Jaki kolor ma mieć logo na torbie na zakupy?

Odpowiedź: kolor haftu na torbie - biały

(porcelana)

Czy zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów kubka +/- 1 cm?

Odpowiedź: NIE.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej:  
<http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

KIEROWNIK ZESPÓŁU  
ds. Zamówień Publicznych  
*[Podpis]*  
mgr inż. Danuta Brygidyn 05.02.16